

慈禧御用金魚缸重現英倫



相信是慈禧太后御用的2個金魚缸(見圖)流落英國，塵封多年後重見天日。拍賣行專家格林特在英國埃塞克斯為一所房子估價時，在糧倉發現這對清朝古董，估計最少值1萬英鎊(約12.1萬港元)。魚缸將於下周二拍賣，其中一個缸雖曾損壞，有修補痕跡，但相信成交價會比估價為高。

2個黃色的魚缸設計相似，應屬一對，附有雕刻精緻的木架，料於19至20世紀初製造，疑是慈禧御用，或屬宮廷用品。魚缸繪有牡丹圖案及「大雅齋」(慈禧御用官窯名號)字樣。格林特稱，初見魚缸時鋪滿灰塵，一個缸內還有隻死老鼠。 ■《每日郵報》

騎呢動物 教全歐最粗魯市民文明

吱喳雞 飛劍驢 諷巴黎無禮



青蛙跳開

許多法國人都被批無禮，旅遊網站Tripadvisor兩年前調查，更將巴黎市民評為歐洲最粗魯市民。為改善負面形象，巴黎大眾運輸公司(RATP)最近推出一批新宣傳海報，教育當地人何謂「文明表現」，又列出十大乞人憎行為，並建立網站讓網民投訴。

新海報用多種動物影射巴黎人自私，包括「吱喳雞」、「飛劍驢」及「跨閘蛙」等，分別代表在交通工具中不停講電話、在月台上吐香口膠或吐痰，以及衝地鐵閘門的不禮貌行為；另還有「自私樹懶」在迫滿人的車廂中霸佔幾個座位，以及「衝鋒牛」在擠擁的車站內橫衝直撞。十大討厭行為還包括粗言穢語、用手機或其他手提裝置大聲播放音樂等。

為早已出現，已忍無可忍。當地居民亦坦承，巴黎人時有的確十分無禮，只是不肯承認。當地有作家卻指，法國嚴謹的社會傳統於1960年代受衝擊，人們已不再留戀文明行為。

63%受訪者認無禮

據RATP調查，有多達97%乘客稱曾在巴士及火車上見過上述討厭行為，63%承認自己無禮的受訪者表示，廣告令他們反思。 ■《每日郵報》



雞啄唔斷



驢放飛劍



霸位樹懶

俄建第4艘核潛艇 擬海外設基地

俄新社昨報道，俄羅斯副海軍上將奇爾科夫透露，正與古巴、越南及塞舌爾群島磋商，容許俄方在其境內設置軍艦維修及補給站。此外，第4艘955A型「北風之神」級核潛艇動工儀式，據報定於後日舉行。

「北風之神」級戰略核潛艇於2018年後，將成為俄國海上戰略核主力。現進行戰鬥值動的941型潛艇「鯊魚」級(北約代號：鮫魚級、667BDM和BDRM型「鮫魚」級及「海豚」級(北約代號：「德爾塔III」級及「德爾塔IV」級)將於屆時退役。

「北風之神」級戰略核潛艇由聖彼得堡的「紅寶石」海洋機械中央設計局設計，採用艦載無線電電子設備生產及降噪新型技術，並備有新型「布拉瓦」洲際彈道導彈，以及可供所有船員使用的漂浮救生艙。潛艇長170米，闊13.5米，下潛深度為450米，能載107人。

日外相晤普京 料商北方四島

日本外相玄葉光一郎昨出訪俄國，計劃與外長拉夫羅夫及總統普京會面，預計談及兩國有領土爭議的北方四島(俄稱南千島群島)。 ■美聯社/中通社

克羅地亞麥記 女屍伴客個半鐘

克羅地亞南部希貝尼克一間麥當勞快餐店，被批評於一名女顧客在店內暴斃後，仍繼續做生意，屍體直至一個半小時後才被移走。當地警方發言人表示，當日下午7時45分接報，法醫人員約9時移走遺體，但未知餐廳員工有否於該段時間烹調任何食物。

該顧客懷疑於點餐時心臟病發，職員立即報警，但醫生到場搶救無效。當地媒體指員工其後將屍體搬到餐廳一角，並在臉上蓋上餐巾後，繼續營業。目擊者指，遺體放置餐廳內近個半小時，才有法醫人員移走。但該店職員受訪時反駁稱，媒體誇大其詞，事發後餐廳已立即關門，只有外賣部繼續營業。 ■《每日郵報》/英國《太陽報》

美中西部旱災加劇 暴風雨夾擊東北

美國旱災持續，據氣候專家前日發布報告顯示，該國經歷50年來最嚴重旱災，中西部和平原地區過去數週內災情加劇。另有專家警告，災情以空前速度加劇。另外，美國新澤西州、紐約州等東北部地區前日遭暴風雨吹襲，至少1人死亡，數十萬人斷電，近千航班取消。

美國旱災監測報告指，該國近2/3土地受災，為自1999年起有紀錄以來最廣範圍，中西部9個省份遭受嚴重乾旱，範圍比上週擴近2倍。美國及波多黎各超過53%地區中等乾旱，但南部得州、俄克拉何馬州、阿肯色州的嚴重及異常程度乾旱加劇。

中西部日前雖有微陣雨，但未能阻止農作物進一步損失。氣候專家富克斯指，部分偏遠地區水位因而下降，供水機構正商討制水。他稱，旱災將持續數月，將影響殺物、家畜飼料、酒精及食品生產，料會拖累出口。



暴風雨吹襲紐約，有屋頂被吹起。

塌樹大停電 中南部現龍捲風

東北部則受暴風雨影響，新州不少樹木被大風吹倒，塌樹壓毀電線致大面積停電；紐約州中南部城鎮更出現龍捲風。賓夕法尼亞州一名女子在車內避雨，遭塌樹砸死。美國國家氣象局已向紐約州、賓夕法尼亞州、麻省等地發出風暴和龍捲風警報。

路透社/法新社/中新社

鋼琴神童9歲巡迴演奏 創世界紀錄

美國11歲鋼琴神童博特尼克(見圖)，2年前已在拉斯維加斯開始舉行個人巡迴演奏會，並打入健力士世界紀錄大全，冠以「全球最年輕的個人巡迴演出獨奏家」稱號，周三在紐約市獲頒官方證書。

博特尼克早在3歲學習鋼琴，更曾與殿堂級歌手Elton John及Beyonce同台演出。他目前穿梭美國22個城市，舉行名為「It's All About Music」的巡迴演奏會。演奏會及同名單曲碟部分收益，將撥捐為兒童醫院籌款的慈善組織。



博特尼克在紐約市獲頒官方證書。

路透社/法新社/中新社

白宮官網寫錯名 野田變女人

美國白宮前日在網上發布總統國家安全事務助理多尼隆訪日時，與日相野田佳彥會談的消息，但誤將「佳彥(Yoshihiko)」

寫成「Yoshiko」。後者發音在日語中可寫作「佳子」，是女性名字。白宮官網其後修正錯誤。 ■共同社

工商資訊

Land Rover與Meridian首次在香港舉行試聽會

Land Rover Hong Kong作出新嘗試，日前與頂級音響品牌Meridian合作，首次在陳列室舉行試聽會。音響發燒友在試聽會上了解到Meridian旗艦級設備的一流音效，同時亦可以親身體驗Range Rover Evoque上的Meridian音響。Land Rover Hong Kong亦特別在陳列室設置Meridian Corner，讓一系列Meridian音響繼續在陳列室展示。

Meridian是英國頂級數位音源處理專家，採用獨有的數碼技術，產品質素為世界公認。兩大英國品牌近年開始在汽車音響上合作，攜手在車廂帶來最優質的聽覺感受。Range Rover Evoque是第一輛採用Meridian的Land Rover汽車，基本型號採用Meridian音響系統，輸出380W。車主更可選擇升級至Meridian 環迴音響系統，輸出825W，在汽車的每一個角落盡享澎湃震撼的多聲道的極致音效。



兩大英國品牌Land Rover和Meridian首次在香港合作舉行試聽會，並在陳列室展示一系列Meridian音響。

Meridian首席執行官Tim Ireland由英國抵港，和Land Rover Hong Kong總經理劉家輝向在場的音響發燒友和Land Rover愛好者介紹，並透露未來6款Land Rover和Jaguar型號將配備Meridian音響。新的Evoque Prestige Edition本月剛到達香港，配以Oxford皮革包裹的豪華內飾，在試聽會中成為眾人焦點，不少更親身感受車廂舒適和優越。試聽會上亦展示了價值近100萬港元的Meridian音響系統，包括旗艦級系統DSP8000，播出的音色無可比擬。

如心南灣海景酒店推出「2日1夜玩盡海洋公園」優惠

今個夏季，如心南灣海景酒店讓客人輕鬆玩盡海洋公園；於夏季禮釋放活力，再到訪最新園區——冰極天地，親親過百隻南北兩極的野生動物，全面消暑降溫。距離海洋公園只有15分鐘步程的如心南灣海景酒店，推出「2日1夜玩盡海洋公園」優惠，包括1晚酒店住宿及2張海洋公園成人入場門票只需\$1,188起，讓客人盡情暢遊海洋公園及享受型格舒適的酒店住宿，盡去暑氣和煩瑣。

「2日1夜玩盡海洋公園」優惠包括：如心南灣海景酒店都市客房住宿一晚、2張海洋公園成人入場門票



「2日1夜玩盡海洋公園」優惠，包括1晚酒店住宿。(連續兩日入場)、免費穿梭巴士接駁服務(先到先得)、酒店免費無線上網、升級至其他客房類別附加費港幣\$100起。此優惠為香港及澳門居民而設，優惠期由即日起至2012年9月30日。

「想創未來」計劃舉辦結業禮

新地員工擔任師傅 鼓勵學員完成實習

新鴻基地產(新地)與突破機構合辦的師徒創路學堂之「想創未來」計劃，以一對一的師徒形式，由新地員工擔任師傅，透過工作實習為首屆中學文憑試考生提供工作上的指導。日前，「想創未來」計劃舉辦結業禮，慶祝學員順利完成由新地提供的職場實習，並鼓勵他們面對中學文憑試放榜，展開人生新一頁。



18位首屆中學文憑試學員順利完成八星期的職場實習，並於新鴻基地產的師傅及學員家長的見證下舉行結業禮。

「想創未來」計劃圓滿結束，18位首屆中學文憑試學員順利完成八星期的職場實習，並於新地師傅及學員家長的見證下舉行結業禮，結業禮由新地內務部集團主管鄧卓軒、新地建築部總經理蔡少浩、突破機構榮譽總幹事蔡元雲醫生及總幹事梁永泰博士主禮。

發掘學員特質與價值觀

鄧卓軒於致辭時表示：「新地與突破合作至今已踏入第十年，學員於新地師傅的帶領下，嘗試發掘自己的特質和價值觀，更清楚認識自己志向和能力，有助日後尋找能夠發揮所長的機會，為自己前途作好準備。」梁永泰博士稱：「未來的日子裡，香港與全球都會面臨更大的挑戰，新高中的畢業生能否適應未來社會

需要，仍有待發現。但有一樣東西是肯定的，在困苦中有人同行，不覺孤單，大家可以創造明天。」梁博士亦表示有幸與新地為伴，合辦「師徒創路學堂」，計劃期望幫助青年有工作實習機會，建立師徒關係及領袖培育等，從而幫助青年面對社會的急劇轉變，創造條件及機會。

「想創未來2010-2012」為期兩年，共分四個階段，對象為三三四學制首屆新高中學生，至今為超過300位新高中學生舉辦創路及生涯規劃指導、大學選科及創路資訊等，並透過短期模擬工作體驗、人際及領袖訓練、講座及定期會面等，協助青年達至均衡及全人發展。其中18位青年獲選參與為期八星期的職場實習，並由新地員工擔任師傅，為學員傳授在職技巧、團隊精神及正面的工作態度。